

В Новосибирской области завершено расследование уголовного дела по факту совершения особо тяжкого преступления



Куйбышевским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 28 и 53-летних местных жителей в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что ночью 29 июля в доме по улице Мелиоративная в городе Куйбышеве Новосибирской области трое мужчин распивали спиртные напитки. Между ними произошел конфликт, в ходе которого обвиняемые поочередно нанесли множественные удары 45-летнему потерпевшему по голове. На следующий день утром они погрузили мужчину в

кузов автомобиля, вывезли его на улицу Мошнинская и сбросили в карьер. После чего вернулись домой и продолжили распивать спиртное. Потерпевшего, находящегося в бессознательном состоянии, обнаружили местные жители. Они вызвали скорую медицинскую помощь, а также сотрудников полиции, которые задержали фигурантов по делу. Мужчина был доставлен в медицинское учреждение, где 31 июля скончался.

В ходе следствия судом в отношении обвиняемых была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу собрана достаточная доказательственная база, выполнен весь комплекс необходимых следственных и процессуальных действий, в связи с чем оно с утвержденным Куйбышевским межрайонным прокурором Новосибирской области обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Изображения



12 Октября 2021

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1618702>